
Teamleiter Qualitätskontrolle
(w/m/d)
zunächst als Elternzeitbefristung für 2 Jahre - für den Standort Tittmoning, Deutschland 

Die Aenova Group zählt zu den weltweit führenden Unternehmen der Pharma- und Healthcare-Branche. Das Servicespektrum der
Gruppe  umfasst  die  gesamte  Wertschöpfungskette  der  Entwicklung  und  Herstellung  aller  gängigen  Darreichungsformen und
Produktgruppen im Bereich Arznei- und Nahrungsergänzungsmittel. Mit hohen Qualitätsstandards, innovativen Technologien und
einer klaren Zukunftsausrichtung hat sich Aenova zu Europas Marktführer im Business-to-Business entwickelt. Das Unternehmen,
mit Sitz bei München, ist mit 15 Produktionsstandorten und mehreren Sales Offices weltweit in zehn Ländern vertreten. Mehr als
4.300 Mitarbeiter tragen zum Erfolg der Unternehmensgruppe bei.

Was erwartet Sie?
Fachliche und disziplinarische Führung der unterstellten Mitarbeiter im Bereich Analytik
Kommunikation mit angrenzenden Abteilungen zur Zeit Planung der Analytik
Sicherstellen einer zeitnahen Analyse und Freigabe von Rohstoffen durch Laboranten
Organisation und Durchführung der Rohdatenkontrolle
Betreuung der Analytik bei analytischen Problemfällen (trouble shooting)
Optimierung der Arbeitsabläufe und Prozesse im Bereich
Selbstständige Bearbeitung von QC-internen und abteilungsübergreifenden Projekten zur Unterstützung der Leitung QC
Wöchentliches und monatliches Berichtswesen (Kennzahlen in der QK)
Betreuung der Analytiker in der Akademikerspätschicht und im Rahmen des Akademiker-Wochenenddienstes

Was sollten Sie mitbringen?
Abgeschlossenes Naturwissenschaftliches Studium, bevorzugt Chemie oder Pharma, idealerweise mit Berufserfahrung in der
Arzneimittelherstellung
Mehrjährige Berufserfahrung im analytischen Bereich
Erste Führungserfahrung von Vorteil, aber kein Muss
Sehr gutes Englisch in Wort und Schrift
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise und hohes Engagement
Gute EDV-Anwenderkenntnisse für Laborsysteme, Word- und Excel Kenntnisse
Verantwortungsbewusstsein, Organisationstalent, Sorgfalt, Teamfähigkeit

Wir bieten Ihnen vielseitige Perspektiven in einem dynamischen und erfolgsorientierten Umfeld. Um Ihnen die Einarbeitung in
Ihren Bereich zu erleichtern, erwartet Sie eine strukturierte Einführung, sowie ein regelmäßiger und offener Austausch mit
Ihrem Vorgesetzten. 

Wenn Sie sich von diesen Aufgaben in einer zukunftssicheren Unternehmensgruppe mit großem Marktpotential
angesprochen fühlen, dann freuen wir uns, Sie kennenzulernen.

Interesse geweckt?
Für Fragen steht Ihnen die Personalabteilung Frau Corinna Dietrich gerne unter +49 8683 895 327 zur Verfügung. Mehr
Einblicke und unsere Benefits in die Aenova am Standort sind in unserem HR Flyer Tittmoning 

Jetzt bewerben

Dragenopharm Apotheker Püschl GmbH,
Personalabteilung, Göllstr. 1, 84529 Tittmoning, Deutschland

https://www.aenova-group.com/content/company/Aenova_HR-Flyer_Tittmoning.pdf
https://aenova-group.onlyfy.jobs/apply/u95f5pjd6ozydotz1f5eafzv2va39xf



